

Водичка не любит нерях и грязнуль

Автор: site

25.05.2018 00:00 - Обновлено 25.05.2018 08:27

В рамках проекта «Формирование культурно-гигиенических

навыков детей второй младшей группы в игровой форме

«Друзья Мойдодыра», 25 мая в младшей группе «Колокольчик»

педагог Любезных Г.И. провела с детьми игру-эксперимент «Мыльные пузырьки».

Цель экспериментальной деятельности вызвать желание пускать

мыльные пузыри, познакомить с тем, что при попадании воздуха

в мыльную воду образуется пузырь.

В процессе игры-эксперимента дети слушали стихотворение

«Водичка не любит нерях и грязнуль», затем намыливали руки

так, чтобы получилась пышная густая пена, дули в разъединенные

ладони и у детей получались мыльные пузырьки. В конце

Водичка не любит нерях и грязнуль

Автор: site

25.05.2018 00:00 - Обновлено 25.05.2018 08:27

эксперимента дети выдували мыльные пузыри из трубочек и

специальных рамок.